
 

DVV CLARIFICATION 

6.5.2 Quality assurance initiatives of the institution include: 

1. Regular meeting of Internal Quality Assurance Cell (IQAC); Feedback collected, 
analysed and used for improvements 

2. Collaborative quality initiatives with other institution(s)/ membership of 
international networks 

3. Participation in NIRF 
4. any other quality audit/accreditation recognized by state, national or 

international agencies such as NAAC, NBA, ISO Certification etc 
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Action Taken Report of Feedback 
 

Based on analysis of feedback received over the past 5 years from stake holders, 
e.g. students and faculty, the university administration and IQAC are 
taking a number of actions to facilitate the continuous learning process of the 
students and support the teachers in their persistent teaching process. 
Improving student’s orientation towards educational tools and the efficiency of 
university administration. The consolidated list of actions taken is below:- 

1. Expanding the infrastructure of the institution's academic and physical fac
ilities. 

2. Facilitate the accessibility of the institution's website. 
3. Facilitate the availability of high-speed WiFi. 
4. Construction of a sports hall. 
5. Purchase of music and audio equipment. 
6. Purchase of laptops and projectors for services. 
7. Build an intelligent hall. 
8. Upgrading classrooms by installing projectors. 
9. Timely implementation of curriculum and extracurricular activities as per 

timely completion of lectures and laboratory exercises according to the 
time table. 

10. Perform internal assessments in good time. 
11. Establishment of the Office of Student Services and commissions 

and advice for effective course delivery. 
 

 


